1. Boinonnume cnoscenue u epluumanue:

7,4+3,3= 10,7

9,5-4,3= 35,2

5,9+0,3= 6,2 18,6+4,2= 22,8
7,5-0,6= 6,9

2,65+0,25= 2,9 1,37+3,7= 5,07
4-0,9= 3,1

7,19-7,08= 0,11




2. Boinoninume
Hue:
2,1%5= yl%gmme 1?,3*3= 33,9

16,8*10=168 23,77100= 2370

3. Peuuume 3aoauy.

Yenosex npowen paccmosanue 12,9 km 3a 3 yaca. C
KaKoUu CKOpoCcmuvio OH wes?




Tema ypoka:

- Jlenenue oecamuunvix opooeu
' Ha
HAmMypaaibHble YUCIA




FHH HaquTLCﬂ Ll
SRRREE HOH;ITL..'.'.‘.'..j SEE




1) pazoerumv 0pobb Ha Mo yucio,
He 0Opauas 6HUMAHUSL HA 3ANAMYI0, ~[119.2 g =
2) nocmasumsv 8 YaCMHOM 3anAmyio, _11%2 |
K020Ad KOHYUMCS OeleHie Yelol Yacniu. a??-%
Gl 8'%?7 2
2|8

Ecau ueiax 4acmsv MeHbvule
- ()eﬂumefzﬂ, mo yacmmHuoe Hddunaemcs
C HYJIA Yeiblx.

8




Connue eécxooum,
Ckpuiiaco Houb,

- Janamas 6cmamasy He npoub,

Henyro pazoenumwiv uacmo —

3anamoi He 0ai nPONAaAcHib.
Cmaeb ee u wvacmo nomom
Jlpoonyro oenu ¢ mpyoonm.
Ilomomy, umo 0e3 mpyoa

He pazoenunts nuxkozoa!




- 13911, 3, 5]

n=9'S\L B knacce Ne 736, 738[1,3],
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V| Tuxo BcTaJn.

) %9 [TopepHyJ1ach TOJI0BA — 3TO «IBa.
Pyku BHU3, BIIEPE CMOTPH — 3TO KTPM.
PyKu B CTOPOHBI 1O - IUPE pa3BEPHYIIN
Ha «YEThIPEY,
C cuiioi uX K IUI€YaM IIPHXKaTh — 3TO
«ISATHY.
BceMm pebsitaMm Hazi0 CeCTh — BTO

U IIECTHY.
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- Cecoons na ypoke:

4 Hayuwnics.....
4 onsI. . ...




Y MeHSI eu.l,e ecThb OLLIVI6KI/1 |
“HO 8 CTGpGl—OCb' EEEEEEEE




lomauinee 3a0anue

1. Oobazamensnolii yposens - n.25, cmp. 227 —
npasuio, Ne 739 uem., 747

2. ITloevtmennvwtit yposenn - N 738 (2,4)




